
Бакир Изетбеговић: Вучића ћемо позвати у БиХ чим постане премијер
понедељак, 21 април 2014 15:41

Председавајући Председништва Босне и Херцеговине (БИХ) Бакир Изетбеговић најавио
да ће званично позвати будућег премијера Србије Александра Вучића у Сарајево када
лидер Српске напредне странке преузме премијерску позицију.

  

  

Морамо правити боље односе на Балкану. Вучић је подржан и утицајан политичар,
сматрам да оно како ради како говори последњих година нешто што је за нас
прихватљиво, што има перспективу. Рекао сам да ћу са њим сарађивати - изјавио је
Изетбеговић у разговору за Клиx.ба.

  

Он је нагласио и да очекује да високи представник у БиХ Валентин Инцко одлучније
реагује када су у питању, како је оценио, "јасне антидејтонске активности Републике
Српске (РС)".

  

Изетбеговић је то рекао осврћући се на прошлонедељну Одлуку Владе РС којом се
уређује област пријаве и одјаве пребивалишта.

  

- Не можете на ентитетском нивоу доносити уредбе нити законе које се односе на нешто
што је регулисано на нивоу државе. Ми као држава имамо обавезе у односу на Европску
унију с обзиром на то. Ово су ствари које су и противзаконите, диксриминирајуће и
противуставне. Морат ће то бити заустављено - истакао је Изетбеговић.
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Он је позвао институције РС да не доносе овакве одлуке које су против Анекса 7
Дејтонског споразума, односно да их не примењују, а повратницима је поручио да нису
дужни да поступају по оваквим одлукама и да су органима РС дужни показати само
личну карту.

  

Изетбеговић је рекао и да "сваки пут имамо турнус прича о референдуму" и оценио да су
се "више и Срби тога заситили".

  

- Њихове снаге говоре: "Урадите то или престаните причати и купити поене". Ова прича
ће трајати до 11. октобра, а онда ће 12. октобра нестати. То долази од једне стране,
једног сегмента политичара у РС, и то Додиковог СНСД, који неке ствари нису иживели
на време - сматра Изетбеговић.

  

- Остале странке су заиста сазреле. Оне артикулирају, заступају интересе своје етничке
групе. Видите, нема више рата, нема више цепања, нема дезинтеграција на Балкану.
Структура је направљена. Унутар ње треба учинити најбоље за групу за коју сте
заинтересовани - истакао је он.

  

(Фонет)
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